Silva Oy suomi

FEED 471

Ohjekirja
Varaosakirja

SARJANUMERO

VALMISTUSVUOSI

TP SILVA OY
Valimotie 1, FI-85800 Haapajérvi, Finland
tel. +358 8 7727300

FEED 471 SIVU 1/22 VERSIO 3-2023



Siséllysluettelo

L. PerusStiedOt Ja VASTUUL .........cccueiiuieiieeieeeeee ettt ettt ettt et ereeeaeeeveeeveesaaeeeaeeeaneesee e 3
LI JONAANUEO ettt et ettt teeaaen 3
1.2.  Osittain valmiin koneen liittAmisvaKuutus................cccooveiiiiiiiccicicceeeceeeee 4
1.3.  Koneen KAYTTOTArKOITUS ........ccooovviiiiiiiiieciiccee ettt 5
L4, Konemallit ja PeruStEUOT . .........cocueiviiiiiieiiicie ettt e e 5
LS. TUurvalliSUUSONJEET..........coeeeeeeeeeeeeeeeeee et 5
LO.  TAKUUCRAOU .......cviiiiiiie ettt ettt et eanens 6

2. Vastaanotto ja kokoaminen KAy ttOKUNTOON.............ccooieiiiiiiiieienieiecee e 8
21, Koneen vastaanOttotarkiSTUS.............ccooiiiiieiiiiieieeeceeseee et 8
2.2, KOKOONPANO-ONJE .......ooviiiiiiiiiiciecee ettt et ae e 8
2.3.  Koneen nostaminen ja SHrtAMINEN .............coooiiiiiiiiiie e e 8
2. KONECEIN PAAOSAL .....oeiiuviiieiieeciee ettt ettt e et e et e et e e e ae e e s aaeeestaeeeesaeeeaseessaeesnseeenanes 9

3. Ohjaustoiminnot ja KAYTEOONOTLO.........c..ccvieeuiieiieeieeeie ettt eae e e 9
3.1.  Koneen ty6- ja kuljetusasentoon asettaminen ...............cc.ooeevveeieeeeeieeieeeeereeee e 9

Bl SEHAAOC. ittt ettt et eae s 9
3.1.2.  Hydrauliikan Kytkeminen ..............ccccooooooiiiiiioiicieeeeeeeee e 10
3..3. Poydin leveyden siétiminen (Puun pituuden mukaisesti)..............cccoce.e... 10

4, Koneen KAYTEAIMINEI............ooiiiiiiiiieeecceeeeee ettt ettt ettt et e eae s 11
A1, KONEEN LESUKAYTLO ...oocvviviiiieiiieeeee ettt ettt et et eve s 11
4.2, Puiden lastaus ketjukuljettimelle ...............ccccoooiiiiiieiiiiiceeeeeee e 11

0. KONEEN NUOILO ...t et se e 12

0. VAPAQSTOIMNUL..cuiiiiiiiiiiciccie ettt ettt e et e e st e e beesaaeesseesaaeesseessseensaessseesseassseenseas 14

7. HUOICOTAUIUKKO...........ooiiiiiieece ettt 14

8. HAIriOr ja NIHAEN POISTO.....c.veiiiiieieceeee ettt eaeas 14

9. VaraoSAKUVAL ..........ccoiiiiieieiececee ettt et et sa e be e b e e ssesseesseessenseensas 15
9.1. PoikittaisKuljetin 1 (A8509).......c.oov et 15

9.1.1. Poikittaiskuljettimen 1 osaluettelo..............c.ocooeviiieiiiiiiiieeecee e 16
9.2. PoikittaisSKuljetin 2 (A8O0L) .........cooveeiereeeeeeeeeeeeee e 17
9.2.1. Poikittaiskuljettimen 2 osaluettelo ..............coooevieviiiieiiiiiieeeeee e, 18
9.3.  TakapAAn rulla (SOOSLSDT) ......eoueeeeeeeeeeeeeee et 19
9.3.1. Takapiin rullan osaluettelo.............c.ocooieiiiiiiiiiiiceeeeeee e 19
9.4, KUlJetin (SO036739).....c.ooiiiieiieeieeeeeeeeeeeee ettt ettt es e eae s 20
9.4.1.  Kuljettimen 0SAlUCTLEIO ..........cccveeiviieiieiiice et 20
9.5. Puun pyoraytin (SOOSOTAS) ...t 21
9.5.1.  Puun pyorayttimen oSaluettelo .............cooooieviiiiiiiiiiiceceeeeeeeee e 21
9.6, YICISKUVA.......ooiiiiiiiiecee ettt r e b e e aa e teenseeseesbeennas 22

FEED 471 SIVU 2 /22 VERSIO 3-2023



1. Perustiedot ja vastuut
1.1. Johdanto

Tédmin ohjekirjan tarkoitus on varmistaa, ettd konetta kdytetdén valmistajan tarkoittamalla tavalla
turvallisuus huomioon ottaen. Jokaisen koneen kayttdjan tai ldhettyvilld tydskentelevin on
tutustuttava huolellisesti koneen ohjekirjaan ennen koneen asennusta ja tydskentelyn aloittamista.
Ennen tyoskentelyn aloittamista tulee tutustua my0s koneen hallintalaitteisiin  sekd
hétépysdytysmekanismiin.

Ohjekirja on tarkoitettu koneen ammattitaitoiselle kayttdjdlle. Koneen kayttdjéltd edellytetdéin
normaaleja yleistietoja ja -taitoja. Esimerkiksi traktorikdyttdisen koneen ostajan odotetaan
hallitsevan traktorin nivelakselivoimansiirron kdyttiminen.

HUOM! Séilyta ohjekirja aina koneen valittoméssa laheisyydessa.

FEED 471 SIVU 3 /22 VERSIO 3-2023



1.2. Osittain valmiin koneen liittimisvakuutus

Konedirektiivi 2006/42/EY, liite Il B

Henkilon nimi ja osoite, joka on valtuutettu kokoamaan teknisen tiedoston:

Nimi: Timo Jussila

Osoite: Valimotie 1, 85800 Haapajérvi

Vakuuttaa, ettad

Tuote: FEED 471 -tukkipoytéd (TP Silva -klapikoneen lisdvaruste)
Laitteen

sarjanumero:

On konedirektiivin (2006/42/EY) asiaankuuluvien sddnndsten mukainen.

Témin osittain valmiin koneen saa liittdd ainoastaan sen kanssa yhteensopivaan
TP Silva -klapikoneeseen.

Paikka, aika: Haapajirvi, 17.5.2022

Sepapc Kotranon

Seppo Koiranen
Toimitusjohtaja

Allekirjoitus:

FEED 471 SIVU 4 /22

VERSIO 3-2023



1.3. Koneen kiiyttotarkoitus

FEED 471 -tukkipdytd on tarkoitettu karsittujen puiden tai halkojen siirtdmiseen TP Silva -
klapikoneelle. Pidemmialle késitellyn puun, kuten rakennusjitteen késittely koneella on kielletty.

Kasiteltdvan puun maksimihalkaisija on 47 cm, jota ei saa ylittdd. Poydille asetettavan puun suurin
(3 m) ja lyhin (1,5 m) sallittu pituus riippuu sédédettévin leveyden asetuksesta.

1.4. Konemallit ja perustiedot

Konemalli FEED 471 (lisdvaruste, TP Silva)

Kéyttovoima TP Silva -klapikoneen hydrauliikka (max 200bar, max 16litr./min)
Paino 720 kg (+ 345 kg, jos 2 m jatke asennettu)

Korkeus / leveys / pituus 1000-1440 / 950-1500 / 3600 (mm)

Puun max lipimitta 47 cm

Puun max/min pituus 3000 mm — 1500 mm

Max kantavuus 2500 kg (+2000 kg, jos 2 m jatke asennettu)

Koneen sarjanumero, valmistusvuosi, paino ja malli 16ytyvét koneen harmaasta tyyppikilvestd, joka
sijaitsee koneen rungossa, syottokuljettimen A oikealla puolella. (Kuva 2, vastakkainen puoli).

1.5. Turvallisuusohjeet

Némai turvallisuusohjeet ovat yleisohjeita. Konetta késiteltdessd on huomioitava ja noudatettava
myos kaikkia muita asiaankuuluvia turvallisuutta ja terveyttd koskevia ohjeita, kuljetuksia koskevia
tielitkkennesddntdjd ja yleisen lainsddddnndon madrdyksid. Ohjeiden noudattaminen auttaa
ennaltachkdiseméén tapaturmia.

Konetta saa kiyttdd vain sen kéyttoon ja ohjekirjaan perehtynyt henkild. Kiyttdja ei saa olla
alkoholin tai huumausaineiden vaikutuksen alaisena. Koneen kéyttd on kielletty alle 18-vuotiaalta.

Noudata kaikkia kéyttdjélle asetettuja vaatimuksia!

Kéyttdjan on tutustuttava huolellisesti koneen turvallisuus- ja asennusohjeisiin sekd kéytto- ja
hallintatoimintoihin ennen koneen asennusta ja kdyttoonottoa.

Yleisid maariayksia:

. Kyseessd on yhden kéyttdjan kone. Vaara-alue koneen ymparilld on 10 metrié.

. Koneen kaytto on kiellettya alle 18-vuotiailta.

. Koneen kidyttdjan on varmistettava, ettei koneen kéyttod aiheuta vaaratilanteita ulkopuolisille,
ja ettei koneen vaara-alueella ole yliméardisid henkiloita.

. Koneen kiytto on kielletty henkil6iltd, jotka ovat pdihdyttdvien tai huumaavien aineiden
vaikutuksen alaisia tai vasyneitd

. Koneen kiyttod on kielletty, jos kayttdjd ei ole tutustunut koneen kayttoohjeeseen.

. Kone on tarkoitettu vain puiden siirtimiseen TP Silva -klapikoneelle.

. Kéyttdjd ei saa muuttaa koneen rakennetta tai toimintaa eikd poistaa koneesta suojalaitteita.

. Kiyttdjan on kaytettdvd kuulosuojaimia, roikkumattomia tyQvaatteita, tyShanskoja,
suojalaseja seké turvakenkid.

. Ennen koneen kédynnistdmistd kdyttdjin tulee tarkistaa, ettd koneen suojat ja kone ovat ehjia.

. Konetta puhdistettaessa tai huollettaessa se on kytkettédva irti voimanldhteesta.

FEED 471 SIVU 5/22 VERSIO 3-2023




Tyopaikka ja kayttoolosuhteet:

. Tyopaikan on oltava tasainen ja kantava sekd puhdistettu ylimairdisistd tavaroista, jotta
tyoskentely on esteetonta.

. Konetta ei saa kéyttdd sisdtiloissa, poly voi kulkeutua hengitysteihin tai aiheuttaa
palovaaran.

. Koneen kdyton lampdtilarajat ovat -20 — +30 °C. Tyoskenneltdessd talvella on kayttdjén
varmistettava, ettd tyoskentelyalueella ei ole liukastumisvaaraa.

. Tyoskentelyalueella ei saa olla ylimaérdisid henkil6ita.

Tydskentelyalueen tulee olla riittdvisti valaistu.

Ennen Kayttoa:

. Kone on asetettava ty0asentoon ja turvalaitteet tarkistettava aina ennen kdynnistdmista.
. Kéyttdjdn on aina ennen kaytto tarkastettava, ettd mahdolliset sahkdjohdot ovat ehjit
. Turvalaitteiden toiminta on tarkastettava aina ennen kiytt6d. Konetta ei saa kéyttid jos jokin

osa mekanismista ei toimi.

Tyoskentelyn aikana:

. Koneen kiyttd on lopetettava vilittomaésti, jos siind havaitaan vika

. Koneen kiyttd on lopetettava vilittomaésti, jos sen kdyton huomataan aiheuttavan vaaraa
kayttdjdlle tai sivullisille henkilGille tai esineille.

1.6. Takuuehdot

Roolit
Takuunantaja
TP Silva-tuotteen valmistaja:
TP Silva Oy
Lahdentie 9 Valimotie 1 Kusnintie 44
61400 Ylistaro 85800 Haapajérvi 23800 Laitila
Finland Finland Finland

+358 6 474 5100 +358 8 772 7300 +358 2 857 1200

Jilleenmyyja

Jalleenmyyjd on TP Silva Oy:n valtuuttama yritys, joka myy ja markkinoi tuotetta
alueellaan. Jélleenmyyjd toimii takuuasioiden vastaanottajana ostajalta. Ostajan on
takuuasioissa otettava yhteytté sithen jélleenmyyjién, jolta hdn on koneen ostanut.

Ostaja

Ostaja on henkild tai yhteiso, joka hankkii TP Silva —tuotteen kéyttoonséd. Ostaja on
velvollinen ilmoittamaan virheestd takuun puitteissa omalle jélleenmyyjilleen sekd
sdilyttdimdin ostokuitin todistaakseen mistd ja milloin TP Silva —tuote on ostettu.
Ostaja on myods tarvittaessa velvollinen ilmoittamaan tyyppikilven tiedot
jélleenmyyjélle.

Kiyttija
Kayttdjd on henkild tai yhteiso, joka tyoskentelee koneella.

FEED 471 SIVU 6 /22 VERSIO 3-2023



Takuuaika on 12 kuukautta koneen ensiostajalle ostopdivdstd lukien, kuitenkin enintdén 1000
kayttotuntia. Takuuasioissa ennen toimenpiteitten aloittamista ota aina ensin yhteyttd koneen
myyjaén.

Takuuvaatimus on esitettdvd koneen myyjdlle kirjallisesti vilittomésti vian ilmestyttyd. Jos
kyseessd on rikkoutunut osa tai komponentti, tulee myyjille toimittaa mahdollisuuksien mukaan
valokuva, josta vian pystyy toteamaan. Takuukorvausta anoessaan, ostajan tulee aina ilmoittaa
koneen tyyppi ja sarjanumero seké esittdd kuitti, josta kdy ilmi ostopdivi. Korvausvaatimus tehddin
valtuuttamallemme jidlleenmyyjélle.

Takuun perusteella korvataan

. Vahingoittunut osa/osat, joka normaalissa kdytdssd on rikkoontunut johtuen materiaali- tai
valmistusvirheista.
. Vian korjaamisesta aiheutuneet kohtuulliset kustannukset myyjéin tai ostajan ja valmistajan

vidlisen sopimuksen mukaisesti. Viallisen osan tilalle toimitetaan uusi osa. Materiaalivian
perusteella vaihdettu viallinen osa (osat) tulee palauttaa valmistajalle jdlleenmyyjén kautta.

Takuun perusteella ei korvata

. Normaalista kulumisesta (esimerkiksi terdt, matot ja hihnat), virheellisestd tai
kayttdohjeiden vastaisesta kiytostd johtuvia vaurioita.

. Kéyttoohjeessa kuvatun huollon tai varastoinnin laiminlyonnistd johtuvia vaurioita.

. Kuljetusvaurioita.

. Katkaisuterdd, kiilahihnoja seka 6ljyja, eivdtka siihen sisdlly koneen normaalit sdito-, hoito-,
huolto- tai puhdistustoimenpiteet.

. Vikoja koneessa, johon ostaja on tehnyt tai teettédnyt sellaisia rakenteellisia tai toiminnallisia
muutoksia, ettei sen endd voida katsoa vastaavan alkuperdisti konetta.

. Mahdollisia muita kustannuksia tai taloudellista vaatimuksia, jotka ovat seurausta em.

. toimenpiteista.

. Epésuoria kustannuksia.

. Takuukorjauksista syntyneitd matkakuluja.

. Takuuaikana vaihdettujen osien takuu umpeutuu samanaikaisesti kuin koneen takuuaika.

. Takuun voimassaolo raukeaa, jos koneen omistusoikeus on takuuajan puitteissa siirretty
kolmannelle osapuolelle.

. Takuun voimassaolo raukeaa, jos koneen sinetdintejd on rikottu.

Mikali todetaan, ettei asiakkaan ilmoittama vika tai virhe kuulu takuun piiriin, valmistajalla on
oikeus veloittaa vian tai virheen paikallistamisesta ja mahdollisesta korjaamisesta voimassa olevan
hinnastonsa mukaisesti.

Tama takuutodistus ilmaisee vastuumme ja velvoitteemme kokonaisuudessaan ja se sulkee pois
kaikki muut vastuut.

Takuuehdot saatetaan voimaan rekisterdimilld asiakkuus kotisivuiltamme 10ytyvddn Extranet -
palveluun.

FEED 471 SIVU 7/22 VERSIO 3-2023



2. Vastaanotto ja kokoaminen kiyttokuntoon

2.1. Koneen vastaanottotarkistus

Havitd pakkausmateriaali ympdristoystivélliselld tavalla. Tarkista valittomésti toimituksen
yhteydessd, ettd kone ei ole kirsinyt vaurioita kuljetusten aikana ja varmista, ettd kaikki
pakkaukseen kuuluneet osat olivat mukana. Jos puutteita tai vaurioita ilmenee, ota vélittomasti
yhteyttd kuljetusliikkeeseen ja jdlleenmyyjdan.

2.2. Kokoonpano-ohje

Poytd voidaan toimittaa kokoonpantuna tai pakattuna. Mikali pdytd on toimitettaessa pakattuna, se
kokoonpannaan ennen kéyttoonottoa, riittivdn ammattitaidon omaavan henkilon toimesta,
kokoonpano-ohjeen mukaisesti.

2.3. Koneen nostaminen ja siirtiminen

Konetta siirrettdessd varmista, ettd
traktorin tai trukin siirto sekd
nostokapasiteetit ovat riittdvit suhteessa
koneen painoon. Varmista
nostopiikkien riittdva pituus, jotta
piikkien pait lepadvét turvallisesti
molempien runkolevyjen alla (Kuva 1).
Poytdd saa nostaa vain tyhjand, Kuvan
1 nostopisteista.

&

Kuva 1. Koneen nostokohdat

Huom! Virheellinen nosto voi aiheuttaa vaaratilanteen tai vaurioittaa Kkonetta.

FEED 471 SIVU 8 /22 VERSIO 3-2023




2.4. Koneen padosat

FEED 471 -tukkipdytd on hydraulisesti ohjattu TP Silva -klapikoneen lisdvaruste eli kaikkia koneen
toimintoja ohjataan hydraulisesti kdyttovivuilla TP Silva -klapikoneen hallintayksikosta.

A. Syottokuljetin

B. Ketjukuljetin

C. Annostelijan stopparit
D. Annostelijat

Kuva 2. Koneen pddosat

3. Ohjaustoiminnot ja kayttéonotto

3.1. Koneen ty6- ja kuljetusasentoon asettaminen

Ennen koneen tyokuntoon asettamista sekd kayttdd varmista, ettd luvun 1.4 kéyttdolosuhteet
tayttyvit ja huomioi luvun 1.5 turvallisuusohjeet.

Tyokuntoon asetettaessa varmista ettd poytd on tasaisella ja painumattomalla alustalla jolloin itse
poydilla olevat puut tulevat suoraan. Varmista ettd koneen hydrauliikkaletkut eivit asennettaessa
voi jadda litkkkuvien osien véliin tai aiheuttaa vaaraa.

Kuljetuskuntoon asetettaessa tyhjennd pOytd puista ja varmista hydrauliikkaletkut koneen mukaan
esimerkiksi nippusiteelld.

Huom! Tarkista ja puhdista kone ennen kuljettamiskuntoon asettamista.

3.11. S&addot

Poydén ketjukuljettimen leveys on sdddettdavissi ja lukittavissa 950-1500 mm, sédéddad poydan leveys
niin, ettd tukki on vdhintddn 500 mm pidempi kuin ketjukuljettimen leveys.

Sadda poydin korkeus kaytettdvin klapikoneen mukaisesti, siten ettd pdydén syottokuljetin A on
vahintddn 20 mm korkeammalla kuin koneen syottomatto. Sdadd vilimatka koneen ja pdydén
vélilld siten, ettd puun siirtiminen koneelle on turvallista. Maksimi vélimatka pdydan sy6ttdrullasta
koneen sy6ttoon on 500 mm.

FEED 471 SIVU 9 /22 VERSIO 3-2023



3.1.2. Hydrauliikan kytkeminen

Kiyti kytkenniissia kytkettavan TP Silva
-klapikoneen kéyttoohjetta!

Poydén kaytto vaatii kaksi erillistd
hallintaventtiilid: Esimerkki Kuva 3.

Syottokuljetin A (Kuva 2)

- TP Silva -klapikoneen syo6ttoon
sarjaan kytketty (pikaliittimet
C (punainen) ja D (musta))
Huom! Jos koneessa on Kuvassa 3
nikyvé hana, se tiytyy kadntaa paille,
jotta Oljy virtaa pikaliittimien kautta.

Ketjukuljetin B (Kuva 2)

- TP Silva -klapikoneen
lisdlaiteventtiiliin kytketty (pikaliittimet
A (punainen) ja B (musta))

- Ketjukuljetin moottorin vuotoletku
(moottorin paddystd): kytke letku
suoraan koneen hydrauli-6ljytankkiin

Kuva 3. Hallintaventtiilit

Huom! Annostelija D py0rii yhté aikaa
kun kéytetdin ketjukuljetinta B

Varmista, etti kaikki kytkennit ovat onnistuneet!

Kytke poyti irti voimanldhteestd

. Tyhjenni pOyta puista

3. Loysdd Kuvan 4 kiristykset (10kpl
kohtia ja neljd pulttia jokaisessa)
Al-2  syottopdyddssd  ja Bl-4
ketjukuljettimessa.

4. Liikuta pOytaa tasaisesti
kapeammaksi tai levedmmaiksi
valilla  950-1500 mm, varmista
suoruus mittaamalla

5. Kiristd Kuvan 4 Kkiristyskohdat

uudelleen ja testaa poyta Kuva 4. fistyskohat

N —

FEED 471 SIVU 10/ 22 VERSIO 3-2023



4. Koneen kayttiminen

41. Koneen testikaytto

Koneen koekdyttd ja toimintojen testaus on suoritettava aina ennen koneen varsinaista kdyttoa.
Koekéyton ja testauksen saa suorittaa vain henkild, joka on tutustunut koneen ohjekirjaan.

Ennen koekiyttéd on koneen kaikki komponentit tarkistettava ja jos niissd on sellaista vikaa tai
kulumista, joka ei mahdollista koneen turvallista kdyttod on koneen kéytto kielletty sithen saakka
kunnes viallinen tai kulunut komponentti on vaihdettu turvallisen kédytoén mahdollistavaan
komponenttiin.

1. Varmista, ettd tunnet koneen ohjauslaitteiden toiminnat. Tarvittaessa katso luku 3.

Kaytd syottokuljetinta A (Kuva 2) tyhjénd, varmista ettd rullat pyorivét vapaasti ja oikeaan

suuntaan.

Kaytd ketjukuljetinta B tyhjénd, varmista ettd ketjut pyorivit vapaasti ja oikeaan suuntaan.

4. Lastaa ketjukuljetin B puilla ja testaa yhdelld puulla toiminta ennen varsinaisen kédyton
aloittamista.

[98)

Jos koneessa esiintyy koekdyton aikana vika tai hiirid, on syy selvitettidva ja tarvittaessa korjattava.
Kone tulee sammuttaa ja kytked irti voimanldhteestd selvitys- ja korjaustoimenpiteiden ajaksi.

4.2. Puiden lastaus ketjukuljettimelle

Kaytd trukkia tai traktoria jossa on riittdvian pitkdt nostopiikit turvalliseen lastaukseen

. Lastaa ensimmadinen puu vasten annostelijaa, d4ld pudota puuta

. Laske seuraavat puut varoen pdydén péélle, 414 pudota puita

. Lastaa puut niin, ettd tyvi pdd menee koneeseen ensin ja niin ettd painopiste tulee keskelle,
eikd puu voi kaatua poydalt.

. Ali ylitd pdydin kantavuutta (Kohta 1.3) ja jiti riittévisti tilaa annostelijalle C

. Pienempié puita voi lastata kerroksiin, kuitenkaan ylittdmatta korkeutta 40cm

Huom! Lastatessa puita koneen lihelli ei saa olla muita henkiloiti!
Huom! Varmista etti puun painopiste pysyy kuljettimella!

FEED 471 SIVU 11/22 VERSIO 3-2023



5. Koneen huolto

Kone on kytkettdva irti voimanldhteestd ennen huolto-, sddto-, vaihto- tai puhdistustoimenpiteita.
Koneessa saa kidyttdd vain valmistajalta tai jdlleenmyyjéltd hankittuja varaosia. Jos koneesta
joudutaan huoltotoimenpiteiden takia irrottamaan suojia, on ndmé ehdottomasti kiinnitettdva
takaisin paikoilleen ennen koneen kédynnistimistd. Kone tulee testi kdyttdd luvun 4.1 ohjeistusta
noudattaen koneen huolto tai sddt6toimenpiteiden jilkeen.

5.]1. Ketjut

Ketjukuljettimen B ketjut kiristetdin Kuvan 5 mukaisesti. Sdddetddn avaamalla kiristysmutteri
kuten Kuvassa 5 vasemmalla, kuvassa oikealla kiristysmutteri kiristetty kiinni kun sditd on tehty.
Ketju on oikealla kireydelld kun ketju roikkuu kotelossaan noin 10 mm péédssd pohjasta ja nousee
ylidpuolelta ketjun keskeltd nostettuna noin 100 mm ylospéin. Ketjut litkkuvat huonosti liian kiredlla
ketjulla, liian 16ysélld ketjulla taas kuluminen kasvaa tai ketju takertuu. Tarkista myds ketjun

linjaus.

Kuva 5. Kiristyskohdat

Moottorin ketju kiristetdéin avaamalla Ketjukuljettimen B moottorin suoja. Oikea kireys on esitetty

Kuvassa 5 vasemmalla. Ketjun kiristys tapahtuu seuraavasti:

. Avaa Kuvan 5 moottorin kiinnityksen ruuvit 3kpl (kuvassa keskelld)

. Avaa lukitusmutteri B, kiristd pultilla A ja lopuksi lukitse lukitusmutteri ja kiristd moottorin
kiinnityksen ruuvit (keskelld)

FEED 471 SIVU 12 /22 VERSIO 3-2023



5.2. Voitelut

Koneen voitelukohtia on yhteenséd 13 kpl ja ne on esitelty alla olevissa kuvissa.

Ketjukuljettimen (B) ketjut ja niiden kannatin latat 2kpl, Kuva 7: B (50 tunnin vélein)
Annostelijan stopparit(A) 2kpl, Kuva 7: A (50 tunnin vélein)

Moottorin ketju 1kpl (suojan alla), Kuva 8 (100 tunnin vilein)

Syéttokuljettimen A laakerien nipat 4kpl, Kuva 7: C (200 tunnin vélein)
Ketjukuljettimen annostelijan laakerien nipat: 4kpl, Kuva 7: D (200 tunnin vélein)

Nk W=

Huom! Ole varovainen lisdtessdsi rasvaa polysuojattuihin laakereihin!

Kuva 8.

FEED 471 SIVU 13 /22 VERSIO 3-2023



2.3.

Pesu ja puhdistus

Koneen voi puhdistaa irtomoskasta ja sahan purusta esim. paineilmalla. Koneen voi myds pestd
korkeapainepesurilla, kunhan vesisuihkua ei suuntaa suoraan laakereihin.

Koneen riittévisti puhtaudesta seki tyoskentelyalueen siisteydesté tulee huolehtia aina konetta
kaytettdessd. Kone tulee puhdistaa aina kdyton jélkeen. Pesu suoritetaan tarvittavin véliajoin, mutta
aina pidemmaén varastoinnin yhteydessa. Pesun jdlkeen kone tulee voidella luvun 5.2 ohjeistusta

noudattaen.

6. Varastointi

Vaikka kone on tarkoitettu ulkokdyttoon, on se jiarkevdd varastoida peiteltynd katoksen alla tai
sisdtiloissa. Ennen pidempiaikaista varastoimista kone tulee puhdistamisen lisdksi myds pestd luvun
5.3. ohjeita noudattaen seki voidella luvun 5.2. ohjeistusta noudattaen.

7. Huoltotaulukko

Kohde Tyo Piivittiin | Huoltovili | Huoltovili | Aine/ tarvike
500 t
Voitelukohteet Voitelu (Kohta 5.2) Voitelurasva/dljy
Ketjut (kunto, kireys) | Tarkistus X
Letkut Tarkistus X
8. Hiiriot ja niiden poisto
Hairio Hairion syy Hairion poisto
Ketjukuljettimen ketjut ei pyori 1. Ketjut liian tiukalla tai liian 1. Tarkista ketjun kireys
tai pyorii tahmeasti loysalla (Kohta 5.1)
2. Puu poikittain 2. [TIrrota ja aseta uudelleen
3. Ketjut rasvattava 3. Rasvaa ketjut
4. Vika pikaliittimessa tai liitin irti 4. Korjaa liitos
5. Venttiilin paine vaéra 5. Ota yhteys jélleenmyyjdén
Syottokuljettimen rullat ei pyori 1. Syo6to6n sarjaliitdnndn hana kiinni 1. Avaahana
koneessa 2. Korjaa liitos
2. Vika pikaliittimess4 tai liitin irti 3. Kytke irti voiman ldhteesti
3. Puu jumissa ja poista tukos
FEED 471 SIVU 14 /22 VERSIO 3-2023




Varaosakuvat

9.

Poikittaiskuljetin 1 (48509)

9.1

VERSIO 3-2023

SIVU 15/22

FEED 471



9.1.1. Poikittaiskuljettimen 1 osaluettelo

Nro | Osanumero | Nimitys Mitat Kpl
1 48510 Eturullan kehikko 1
2 148511 Vetorullan kehikko 1
3 148056 Hydraulimoottorin kiinnike 1
4 148098 Aluslevy 1
5 196139 Kuusioruuvi M10x25 1
6 196148 Kuusioruuvi M12x40 4
7 196146 Kuusioruuvi M12x30 3
8 196151 Kuusioruuvi M12x80 1
9 196160 Kuusioruuvi M8x12 6
10 197312 Hydraulimoottori 1
11 195269 Ketjupyord Z9 1
12 48110 Ketju 17 1
13 96058 Aluslaatta Al2 14
14 196218 Lukitusmutteri M12 7
15 196200 Kuusiomutteri M12 1
16 97661 Pikaliittimen suoja punainen (uros) 1
17 197660 Pikaliittimen suoja musta (uros) 1
18 197213 Usit 1/2” 2
19 197203 Kaksoisnippa 3/8” 2

20 197076 Hydrauliletku 3/8”-5200 +suojal. 3
21 97211 Usit 1/4 1
22 197201 Kaksoisnippa 1/4” x 3/8” 1
23 197658 Pikaliittimen suoja sininen (uros) 1
24 196085 Korilaatta M8 6
25 148060 Moottorin suojakoppa 1
26 196208 Neulasokka 4
27 48033 Tappi 4
28 48015 Korkeudenséétoputki 4
FEED 471 SIVU 16 /22

VERSIO 3-2023



Poikittaiskuljetin 2 (48001)

9.2.

VERSIO 3-2023

SIVU 17/ 22

FEED 471



9.2.1. Poikittaiskuljettimen 2 osaluettelo

Nro | Osanumero | Nimitys Mitat Kpl
1 148039 Rulla 2
2 195059 Laakeriyksikko UCP208 4
3 197308 Hydraulimoottori 2
4 196058 Aluslaatta Al2 40
5 196149 Kuusioruuvi M12x45 12
6 196144 Kuusioruuvi M12x20 2
7 196218 Lukitusmutteri MI12 20
8 197661 Pikaliittimen suoja punainen (uros) 1
9 197660 Pikaliittimen suoja musta (uros) 1
10 97213 Usit 1/2” 5
11 97203 Kaksoisnippa 3/8” x 1/2" 4
12 {97076 Hydrauliletku 3/8” 5200 1
13 97128 Hydrauliletku 3/8” 1700 1
14 197662 Hydrauliletku 3/8” 6000 1
15 97204 Kaksoisnippa 1/2" x 1/2" 1
16 | 97388 Pikaliitin naaras 1/2" automaatti 1
17 196104 Kuusioruuvi M12x140 8
18 48525 Putkien kiinnityslevy 4
19 |48541 Putkipalkki 1

20 48565 Puun putoamisen estin 1

FEED 471 SIVU 18 /22

VERSIO 3-2023



9.3. Takapéiin rulla (50054597)

9.3.1. Takapidanrullan osaluettelo

Nro | Osanumero | Nimitys Mitat Kpl
1 50054598 Rullan kiinnike 1
2 148032 Rullan akseli 1
3 147197 Kiekko 2
4 148040 Hammaspydrd 1
5 195055 Laakeri 6207 2
6 96195 Kuusiomutteri M16 6
7 196153 Kuusioruuvi M16x200 2
8 148044 Takatopparin putki 1
9 148033 Tappi 1

10 96208 Neulasokka 1
FEED 471 SIVU 19/22

VERSIO 3-2023



9.4,  Kuljetin (50056739)

9.4.1. Kuljettimen osaluettelo

Nro | Osanumero | Nimitys Mitat Kpl
1 48100 Kuljetin runko 2
2 148015 Korkeudenséétoputki 2
3 48033 Tappi 2
4 196208 Neulasokka 2
5 48045 Puun topparilaatta 2
6 195075 Kuljetinketju 5,12m 2
7 195395 Kuljetinketju 4m (jatko 2m) 2
8 150050499 Sivusuoja 1
9 196552 Laippapultti M8x8 4
10 {96219 Lukitusmutteri M16 32
11 196218 Lukitusmutteri M12 32
12 196118 Kuusioruuvi M16x90 32
13 196117 Kuusioruuvi M16x55 32
14 196104 Kuusioruuvi M12x140 32
15 196059 Aluslaatta Al6 42
16 196058 Aluslaatta Al2 32
17 48011 Jatkopala (jatko 2m) 4
18 48541 Putkipalkki 4
19 48525 Putkien kiinnityslevy 16

20 [48531 Kannatin 2

21 150042849 Etukannatin 1

22 150042850 Takakannatin 1

23 196144 Kuusioruuvi M12x20 2
FEED 471 SIvVU 20/ 22

VERSIO 3-2023



9.5. Puun pyoériytin (50056745)

9.5.1. Puun pyoriyttimen osaluettelo

Nro | Osanumero | Nimitys Mitat Kpl
1 48013 Rullan kiinnike 1
2 |48105 Rullan kiinnike 2
3 148106 Rullan kiinnike 1
4 148023 Vetopyora 2
5 195277 Laakeriyksikké | UCF207 4
6 |95180 Ketjupyord 1
7 | 48046 Kiila 10x8x75 2
8 148093 Kiila 10x8x30 1
9 148053 Viliholkki 8

10 | 48098 Aluslevy 1
11 |96058 Aluslaatta Al2 32
12 196059 Aluslaatta Al6 8
13 196148 Kuusioruuvi M12x40 16
14 196139 Kuusioruuvi M12x25 1
15 196218 Lukitusmutteri M12 16
16 96219 Lukitusmutteri M16 4
17 |96113 Kuusioruuvi M16x130 4
18 |50033621 Akseli 1 1
19 |48545 Akseli 2 1
FEED 471 SIvU 21/22

VERSIO 3-2023



Yleiskuva

9.6.

SIVU 22 /22 VERSIO 3-2023

FEED 471



	1.  Perustiedot ja vastuut
	1.1. Johdanto
	1.2.  Osittain valmiin koneen liittämisvakuutus
	1.3.  Koneen käyttötarkoitus
	1.4. Konemallit ja perustiedot
	1.5. Turvallisuusohjeet
	1.6. Takuuehdot

	2.  Vastaanotto ja kokoaminen käyttökuntoon
	2.1. Koneen vastaanottotarkistus
	2.2. Kokoonpano-ohje
	2.3. Koneen nostaminen ja siirtäminen
	1.
	2.
	2.1.
	2.2.
	2.3.
	2.4.  Koneen pääosat

	3. Ohjaustoiminnot ja käyttöönotto
	3.1. Koneen työ- ja kuljetusasentoon asettaminen
	3.1.1. Säädöt
	3.1.2. Hydrauliikan kytkeminen
	3.1.3. Pöydän leveyden säätäminen (Puun pituuden mukaisesti)

	1.
	2.
	3.
	3.1.

	4.  Koneen käyttäminen
	1.
	2.
	3.
	4.
	4.1. Koneen testikäyttö
	4.2. Puiden lastaus ketjukuljettimelle

	5.  Koneen huolto
	6. Varastointi
	7. Huoltotaulukko
	8. Häiriöt ja niiden poisto
	9.  Varaosakuvat
	9.1. Poikittaiskuljetin 1 (48509)
	1.
	2.
	3.
	4.
	5.
	6.
	7.
	8.
	9.1.1.  Poikittaiskuljettimen 1 osaluettelo

	9.2.  Poikittaiskuljetin 2 (48001)
	9.2.1.  Poikittaiskuljettimen 2 osaluettelo

	9.3.  Takapään rulla (50054597)
	9.3.1. Takapään rullan osaluettelo

	9.4. Kuljetin (50056739)
	9.4.1. Kuljettimen osaluettelo

	9.5. Puun pyöräytin (50056745)
	9.5.1. Puun pyöräyttimen osaluettelo

	9.6.  Yleiskuva


